
Gyermekműsoraink 
 

Meseországban jártam… 
 
 Merre találod Meseországot? Amerre keresed, csak jól nézz körül! El ne vétsd! 
Meseországot a híres-neves Óperenciás tengeren túl alapították mesebeli lények. 
Szóval itt lakik a szíved kellős közepén. Ha édesanyád ágyad szélére telepedik, ha 
álmodsz gyönyörűt és izgalmasat, ha képzeleted meglódul – már ott is vagy, 
gyorsabban, mint akármelyik rakéta. 
 Ebből a különös, mégis oly ismerős országból érkezik az a három zenés, 
bohókás műsor, amit a Túlpart együttes alkotott óvodás és első-másodikos-harmadikos 
korú gyermekek számára. Az első két műsornak van koncertszerű és csoportos 
(kislétszámú gyermekcsoport) változata, a harmadiknak csak csoportos. Gazdag Erzsi, 
Nemes Nagy Ágnes, Weöres Sándor, Nagy László, Utassy József versei illetve 
népdalok szólalnak meg. Kérésre gyermektáncházat is tartunk.  
 

1. Varázskalap 
Zenés, bohókás mese arról, hogyan jutottunk először Meseországba, miért 

ültünk fel táltosaink hátára, hogyan szárnyaltunk az égig érő fa tetejéig, miként tettünk 
szert egy repülni és mesélni tudó kalapra. E varázskalap első meséje egy kiskakasról 
szólt, aki az út közepén rézgarasra lelt, az érte kapott búzát csodamalomba vitte 
olyanba, mely még a bánatot is vígsággá őrli! A lisztből aztán a pék annyi cipót és 
annyi süteményt sütött, hogy még a vakond három napig tartó lakodalmában sem 
fogyott el.  

 

2. Három király útra kel  
Történet három bohókás királyról, akik nem igen szerettek uralkodni, annál 

inkább kémlelni csak az eget, bújni okos könyveket, járni hegyeken, völgyeken, erdőn 
és mezőn. Gáspár, Menyhárt és Boldizsár angyalok énekét hallván, jós-álmot látván 
úgy dönt, mégis útra kel. Bejárják titkos útjukat, kölcsönveszik a Gém 
varázsbocskorait, megfejtik a macskává változott boszorkány három találós kérdését, 
és céljukhoz érnek. Végül köszöntik az igazi királyt illő módon: vasfazéknyi 
tömjénnel, hat maroknyi arannyal és természetesen sok-sok énekkel.    

 

3. Sötétség országa 
Az ismert magyar népmese feldolgozása. János olyan szegény, hogy még ruhája 

sincs rendes. Pásztorkodással segíti özvegy édesanyját. Álmot lát. Álmában egy 
asztalnál eszik a királlyal, a huszárok egyenruháját viseli. Útra kel, hogy valóra váltsa 
álmát. Eljut Sötétség szomorú országába. Megküzd a Napot, a Holdat és a csillagokat 
fogva tartó három, összesen 28 fejű sárkánnyal. Túljár a bosszút kiáltó, boszorkányos 
praktikákat bevető feleségek eszén is. Végül elnyeri a királylány kezét és a királyi 
koronát. Itt a vége, fuss el véle! 


